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Przedstawienie obiegu lewobieznego na
wykresie log(p)-h

t= 40st.C p= 10 bar yi

bar

iecz przechlodzona v=0,0105m3/kg /° b= 430 ki/kg

7
5= 1,45 kJ/(kg K) ’-”'f' ~v= 0,023 m3/kg
x=0,5 = 1,74 kJ/(kg K)
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Przedstawienie obiegu lewobieznego na
wykresie log(p)-h

Dla R134a temp. 47st.C odpowiada cisSnie
IEEE‘ 12,2 bar, czyli 11,2 manometrycznemu
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Przedstawienie obiegu lewobieznego na
wykresie log(p)-h

Dla R134ai t tury o _
e Tin= wlot powietrza do parownika +4st.C
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pk= 12,2
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Przedstawienie obiegu lewobieznego na

wykresie log(p)-h
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Przedstawienie obiegu lewobieznego na
wykresie log(p)-h
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Fig. 2. An ideal refrigeration cycle on pressure—enthalpy diagram.

h2b = h1 + (h2-h1)/n_iz
Gdzie n_iz to sprawnosc¢ izentropowa sprezarki, zazwyczaj = 0,7



